

出动百名警力 剑指治安乱点

多部门联合开展东城治安乱点整治行动



从源头入手实施精准打击

市区许码头、河东路等地的居 民住宅区多以老旧房屋为主 ,狭小 道路纵横其间,来往人员复杂且流 动性大 治安案件多发 是治安整治 的难点区域。

为深入消除辖区安全隐患 ,严 厉打击各类违法犯罪行为,进一步 净化社会治安环境 维护辖区和谐 稳定。4月20日,市公安局东城派 出所与治安大队、巡特警大队等单 位共出动警力100余人次,联合市 行政执法局、东城街道办事处等70 余名工作人员,对许码头、河东路、 上下台门及周边区域开展治安乱点 集中整治统一行动。

为确保整治行动顺利 ,东城派 出所成立了专项行动领导小组,由 5名所领导带头,提前对辖区治安 乱点进行摸排走访 ,并在第一时间 对相关情况进行研究与探讨 ,进而 展开周密的行动部署。

与此同时,东城派出所还集合 了所队精干力量组成专项打击整 治、巡逻排查、数据分析等小组,各 司其职 通力合作 对辖区治安乱点 进行深度全面的分析 从源头入手 实施精准打击。

17 个整治小组展开安全隐患排查

行动当天,活动参与单位组成 17个整治小组 以事先排摸出的62 间出租房屋为重点 展开安全隐患 排查,并对房东和外来流动人口信 息核查采集 涨贴法律责任告示 签 订房东责任告知书 要求房东积极 配合公安机关调查 ,一旦发现出租 房中有违法犯罪行为及时举报。

当清查人员来到许码头一幢两 层高的住宅楼处时 发现租住在此 处一名女租客涉嫌违法犯罪,当即 展开调查,并找到了该女子的房东 王某。在接受警方普及的相关法律 知识后,王某欣然签订了房东责任 告知书。随后,清查人员还在河东 路一家按摩店内发现了问题,该店 铺在10平方左右的空间里,自行加 装了多道隔板 隔成几小间独立的 小间 存在极大的消防安全隐患 ,当 下责令涉事人员限期整改。

此次行动 ,公安机关共检查询 问可疑人员73人 签订房东法律责 任告知书33份,张贴告示62份。 针对人在外地的12名房东 经电话 联系 ,告知相应的法律责任 ,务必及 时到所签订责任告知书。

对发现的违法犯罪,东城派出 所也严厉出手打击。就在乱点整治 行动的前一天,东城派出所就成功 地破获了发生在这重点整治区域的 寻衅滋事、容留卖淫犯罪的案件 旅 法刑拘3人,行政拘留1人。目前, 该案件还在进一步调查中。

他出的租金高出几百 我就租了 出租房内卖淫知情不报 房东被拘留

□通讯员 胡永丽

A某:房子租给做 美容 的人 价格稍微高几百,所以我就租了。

B某:我实在是没钱,就想到 去卖淫了。

这是一个房东、一个卖淫女在 审讯室里的自白。因为金钱的诱 惑、利益的驱使 罔顾法律 给卖淫 嫖娼场所提供租房的房东也摊上了 大事。

4月20日晚上,西城派出所治 安中队根据侦查获得的线索,在虹 霓小区某出租房内查处一起卖淫嫖 娼案件,当场抓获两名卖淫嫖娼违 法人员徐某、尤某。房东黄某虽然 未参与组织卖淫活动,但明知租来 卖淫 依旧把房子租给他人使用 知 情不报,也被派出所传唤。

据房东黄某交代,他位于虹霓 小区的房子共4层 ,1至2楼都用来 出租 3至4楼自己居住。1楼的租 客不固定,经常换,所以也常闲置。 今年3月,一名本地男子来看房子, 双方经协商后将租金定为每月 2200元 并签订了租房协议。

几天后 黄某看到租客挂出 敲 背、美容 的店牌 ,但没有美容美发 等设备,平时出入的时候只看到有 两名女孩轮流上班 黄某才知道他 们开的店应该干着卖淫的勾当 ,但 既然已收了一个月的租金,黄某就 没有出面制止 ,更没向公安机关举 报,认为把房子租给了别人,也不关 他的事,直到被民警查获。

日前 卖淫嫖娼的徐某、尤某已 被市公安局行政拘留 ,而房东黄某 因容留卖淫也被依法行政拘留 案 件仍在进一步审理调查中。

警方提醒:公安机关一直以来 对卖淫嫖娼行为保持严打高压态 势 重拳出击 严打严防严治。房东 不要只看重蝇头小利,在发现承租 人有违法行为的 ,应立即向公安机 关举报:明知承租人在从事违法行 为,仍将房子出租使用,已构成共 犯 对涉及组织、容留卖淫等违法犯 罪的 ,一律按照《中华人民共和国刑 法》、《中华人民共和国治安管理处 罚法》等法律法规进行处罚。

给交通违法电动车 立 规矩

即日起,在我市这样骑电动 车算违法

□通讯员 胡湘

时至今日, 吕某说起1个多月前的那场 事故 还是后悔不已。

3月中旬傍晚, 吕某正驾驶着电动车行 驶在我市东永一线上。途经某路口时,虽 然前方正是红灯,但吕某还是选择在左侧 机动车道上逆行穿越马路。结果吕某撞上 了正准备右转的一辆拖拉机。碰撞中,吕 某随电动车摔倒在地 ,受了轻伤。

交警到达事故现场判定后,发现事故 发生时, 吕某正驾驶非机动车在机动车道 上逆向行驶,随即被交警判定负全部责

如吕某这般非机动车、行人闯红灯的 行为一直为人所诟病。这样现象的出现很 多是因为有些骑车人、行人存在思维误区 认为违法的又不只自己一个人,法不责 众。更有甚者,认为自己和机动车不一样 很难会被抓拍罚款计分,无视交通法规,骑 车、走路全不把交通信号和标志等放在眼

据统计 ,2017年金华全市共发生涉及 电动车与机动车的交通事故6505起,其中 有1322起被判定为电动车负全责。

近日 在金华发生的 电动自行车闯红 灯被定全责事故 随着 交警教科书级回 怼 这一话题也成为网红事件,被央视、人 民网、新华社、中国新闻周刊、环球时报等 官方媒体竞相报道。

因此 ,为进一步优化道路交通环境 ,提 升电动车驾驶人的交通安全文明意识 ,减 少电动车交通违法行为和涉及电动车的交 通事故 永康市公安局交警大队决定从4月 中旬起开始开展新一轮严重交通违法集中 整治统一行动。在本次集中整治行动中 交警大队采取全警上路、全区域、全时段管 控等综合措施 ,坚持 严格现场教育、严格 依规查处、严格事故处理 原则 ,严查严纠 机动车不礼让斑马线 ,电动自行车闯红灯、 逆向行驶、占用机动车道行驶、违法载人 行人闯红灯、过街不走人行横道等不文明 交通违法行为。同时,还将对非机动车及 行人交通违法行为 ,用执法记录仪留存证 据,在宣传教育的同时依法给予处罚。







关注永康公安微博、微信 每日获取平安资讯